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047 – TRUTNOV – TEPLICE NAD METUJÍ (A ZPĚT) 

TRUTNOV HL.N. – TEPLICE NAD METUJÍ  
Datum konání: NEPŘETRŽITĚ od 21.9.2015; 7:35 hod. do 12.12.2015; 24:00 hod. 

Vážení cestující, provozovatel dráhy SŽDC, s.o. informuje, že ve výše uvedeném termínu proběhne v 
úseku Trutnov hl.n. – Teplice nad Metují  na trati 047 – Trutnov – Teplice nad Metují (a zpět) výluka. 
Dopravce České dráhy, a.s. proto musí přistoupit k následujícím opatřením: 

Po dobu výluky budou všechny vlaky ve vyloučeném úseku nahrazeny náhradní autobusovou 
dopravou. Autobusy náhradní autobusové dopravy jedou v pravidelných časech dle jízdního 
řádu. (Odjezd vlaku 15772 z Teplic n/M.do 30.10.2015 posunut na 7:37 hod.) 

Po dobu rekonstrukce Nádražní ulice bude ještě z Teplic nad Metují vypraven spoj s odjezdem 
v 15:05 hod. na zastávku Teplice nad Metují město a zpět s odjezdem v 15:15 hod. (cca do 
30.10.2015). 

V době výluky se budou konat i uzavírky přejezdů na trase náhradní autobusové dopravy (NAD). 
Trasy NAD a opatření z důvodu uzavírek bude řešeno dle aktuální situace v průběhu výluky. 

Na tuto výluku bude navazovat další etapa v úseku Teplice nad Metují – Teplice nad Metují 
město do 30.1.2016. 

Zpoždění vlaků z důvodu zavedení náhradní autobusové dopravy může dosáhnout cca 10 – 15 min. 

Umístění zastávek náhradní autobusové dopravy: 
Trutnov hl.n. před staniční budovou; 

Trutnov střed v ulici Voletínská u odbočky k budově železniční stanice; 

Trutnov zastávka na autobusové zastávce "Trutnov, Poříčí, Elektrokov"; 

Lhota u Trutnova na zastávce linkových autobusů "Chvaleč, Petříkovice, záv."; 

Petříkovice na autobusové zastávce "Chvaleč, Petříkovice"; 

Chvaleč na autobusové zastávce "Chvaleč, kino"; 

Radvanice budou zřízeny dvě zastávky náhradní autobusové dopravy = na autobusové 

zastávce "Radvanice, žel.st." a "Radvanice, aut. stanice"; 

Janovice u Trutnova před budovou dopravny; 

Hodkovice u Trutnova u odbočné pěšiny k zastávce, před penzionem „Pod lesem“; 

Horní Adršpach na autobusové zastávce „Adršpach, Horní Adršpach, žel.zast.“ ; 

Adršpach na hlavní silnici v blízkosti zastávky ČD; 

Teplice nad Metují skály na autobusové zastávce „Teplice n. Met., skály“; 

Teplice nad Metují město  na autobusové zastávce „Teplice n/M., nám.“;  

Teplice nad Metují před staniční budovou. 

Omezení služeb ve vlacích a v náhradní dopravě: 
 - Služba  není zajištěna. Mimořádná přeprava kol se provede v úseku nahrazeném náhradní 
autobusovou dopravou do vyčerpání kapacity ND. O umístění kola rozhodne řidič ND. 
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